
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ, 17/2/2022 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΡΧΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ 

Η Αρχή Λιμένων Κύπρου και ο Σύνδεσμος Ναυτιλιακών Πρακτόρων είχαν συνάντηση στις 16/3/2022 στα 

Γραφεία του Συνδέσμου στην Λεμεσό κατά την οποία συζήτησαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος. Την Αρχή 

Λιμένων Κύπρου εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Δρ. Αντώνης Στ. Στυλιανού, ο Γενικός 

Διευθυντής της Αρχής κ. Άνθιμος Χριστοδουλίδης και ο Διευθυντής Λιμανιού Λεμεσού κ. Παναγιώτης 

Αγαθοκλέους. Εκ μέρους του Συνδέσμου Ναυτιλιακών Πρακτόρων παρέστησαν ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. 

Ανδρέας Παπαδόπουλος, ο Γενικός Διευθυντής του Συνδέσμου κ. Δημήτρης Κουζαπάς και το Μέλος του 

Συνδέσμου και τέως Γενικός Διευθυντής κ. Λευτέρης Κουζαπάς. Καλωσορίζοντας την αντιπροσωπεία της Αρχής 

Λιμένων Κύπρου, ο Πρόεδρος Παπαδόπουλος ευχαρίστησε την Αρχή για την διαχρονική αγαστή συνεργασία 

και ανέλυσε τις δράσεις και τον ρόλο του Συνδέσμου. Σε αντιφώνησή του ο Πρόεδρος Στυλιανού επιβεβαίωσε 

την αγαστή συνεργασία αλλά και την βούληση της Αρχής για έτι περισσότερη ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ 

του Συνδέσμου Ναυτιλιακών Πρακτόρων και της Αρχής Λιμένων Κύπρου, προς όφελος των καλώς νοουμένων 

συμφερόντων των απρόσκοπτων λειτουργιών τους και του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου.  

Κατά την διάρκεια της συζήτησης που ακολούθησε, υπήρξε ενημέρωση για τον σημαντικό ρόλο του Συνδέσμου 

Ναυτιλιακών Πρακτόρων που διαδραματίζει για δεκαετίες στη λιμενική και ναυτιλιακή βιομηχανία του Τόπου 

μας καθώς και για τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσφέρουν τα Μέλη του Συνδέσμου ως εκπρόσωποι των 

πλοιοκτητριών εταιρειών και τη συνδρομή τους στην εξυπηρέτηση του Κυπριακού και διαμετακομιστικού 

φορτίου και όλων γενικά των λιμενικών κλαδών. Από πλευράς της, η αντιπροσωπεία της Αρχής Λιμένων Κύπρου 

ενημέρωσε τον Σύνδεσμο για τον  νέο ρόλο της και τα μελλοντικά υπό μελέτη και κατασκευή λιμενικά έργα 

μετά την εμπορικοποίηση του Λιμανιού Λεμεσού και την επικείμενη εμπορικοποίηση του Λιμανιού Λάρνακας.  

 


